

Britský Daily Mail: VEĽKÁ VZBURA PILOTOV SOUTHWEST AIRLINES PROTI SMRTIACEMU COVID OČKOVANIU. 2000 VÍKENDOVÝCH LETOV ZRUŠENÝCH!

- CZ24 News | 12. ríjna 2021

USA: SouthWest Airlines, historicky prvé nízkonákladové aerolínie, zrušili minulý víkend skoro dve tisíc letov s výhovorkou, že majú problémy s kontrolou leteckej premávky a počasím. Fungovanie leteckej spoločnosti ale údajne znemožnili piloti, ktorí sa naraz nechali vypísať u lekára ako práceneschopní po tom, čo im bola zamestnávateľom oznámená povinná vakcinácia

[Daily Mail](#) informoval o tom, že zrušenie letov nasledovalo 2 dni po tom, čom odborárske hnutie, ktoré zastupuje 10 000 pilotov SouthWest Airlines, požiadalo súd zablokovať povinnosť očkovania proti Covid-19. Scenár, že za masívnym „sickoutom“ (blackout pre práceneschopnosť) stoja piloti vyvracia predstaviteľ floridského leteckého úradu s tým, že práve naopak – pre povinné očkovanie sa museli dať mnohí leteckí kontrolóri vypísať od lekára na deň a dva po tom, čo dostali dávku vakcíny.

Republikánsky senátor Ted Cruz viní za komplikácie pasažierov na letiskách, kde museli prespávať, prezidenta Joea Bidena a jeho „nelegálne povinné očkovanie“. Aerolinky nezabezpečili cestujúcim ani hotel. Mnohým odbavili batožinu a ostali bez základných potrieb, aj na 3 dni do ďalšieho letu. Spoločnosť ponúkla len 100 dolárový kredit, ktorý si možno uplatniť pri kúpe budúcej letenky.

Aj ďalšie letecké spoločnosti rušili lety, ale len 2-3%. Väčšina z nich už zaviedla povinné očkovania. SouthWest Airlines len teraz oznámili požadovanie očkovania proti Covid-19 od svojich zamestnancov podľa Bidenovho Covid plánu. Spoločnosť má 54 tisíc zamestnancov, ktorí sa majú dať povinne zaočkovať do 8. decembra, alebo prídu o prácu. Môžu namietajú medicínske kontraindikácie a náboženskú výhradu svedomia.

United Airlines oznámili povinné očkovanie už v auguste pre 67 tisíc zamestnancov. 320 z nich príde o prácu pre odmietnutie a 2 000, ktorí žiadali o náboženskú a medicínsku výhradu, nateraz majú dočasne neplatené voľno. Delta Air Lines s najviac zamestnancami (80 tisíc) a destináciami povinné očkovanie zatiaľ nezaviedla. Od októbra nezaočkovaní zamestnanci majú platiť o 200 dolárov mesačne viac za zdravotné poistenie, ktoré im spoločnosť garantuje.



Bývalého novinára New York Times, populárneho Alexa Berensona kontaktoval pilot SouthWest Airlines, ktorého [email](#) zverejnil. Pilot vysvetľuje, že tak ako piloti nemôžu sa priznať k štrajku, ani letecká spoločnosť zrejme nechce vzbudzovať vášne okolo novej podmienky očkovania. Prezident Biden dal povinné očkovanie ako podmienku pre všetky súkromné spoločnosti, ktoré chcú mať zmluvy s federálnou vládou, aby mali svojich občanov preočkovaných. Biden nemôže nanútiť očkovanie jednotlivým štátom, 20 z nich dokonca má vakcinačné pasy zakázané, len 4 štáty uznávajú nadpráva pre zaočkovaných.

Podľa nemenovaného pilota existuje šanca na zmenu politiky leteckej spoločnosti, lebo má len 3%

príjmov z federálnych zmlúv. No poukazuje na fakt, že vedenie môže byť v konfliktnej situácii, nakoľko minulý rok dostalo 25 miliárd USD v hotovosti na podporu zamestnanosti počas Covid pandémie a ďalších 25 miliárd v pôžičkách. O to je to ťažšie, keďže CEO SouthWest Airlines je dokonca vedúcim lobistickej skupiny za letecký priemysel. Pilot hovorí o kríze ako bolestivej, ale podľa neho „jedinej ceste ako sa postaviť povinným očkovaniam, hoci budú triesky lietať.“

AUTOR: Charlotte Mitchell

PREKLAD: Jana Ray Tutková

UVEREJNIL: HSP